Simulacién Estocastica,
Tarea 5

Esta tarea se hace en Python.

1.

Sea X un vector aleatorio con distribucién multinomial de pardame-
tros (p1,...,pr,n) y funcién de densidad

n!
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donde Y";_, z; = n. Proponga un algoritmo de simulacién del vec-
tor aleatorio e impleméntelo.

. Tenemos la matriz de transicién dada por Moody’s (pégina 2, pri-

mera tabla):
Moody’s

a) ;Cuédntos anos tarda en promedio una cia en pasar de la califi-
cacion A a alguna calificacién menor o igual a Ba ? Estimarlo
haciendo promedios sobre trayectorias de la cadena simuladas.

b) Dado que estamos en una calificacién Ba, qué tan probable es
que tengamos una calificaciéon mejor (estrictamente) en algun
momento dentro de los préximos 10 anos?

. Simule un proceso Poisson no homogeneo con tasa dada por A(t) =

44/t en el intervalo [0, 5].

a) Utilizando el método de cambio de tiempo.
b) Utilizando el método de aceptacién rechazo.
Grafique una salida de la simulacion expresada como proceso de

conteo (escalera). Estime la probabilidad de que haya més de 12
puntos en [0, 5] para tal proceso.


https://www.moodys.com/sites/products/DefaultResearch/2007100000486361.pdf

